

**这个版面，您是主角**

寻人寻物招领致谢送物助人，需要帮忙，尽管开口。
身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤，想找人说说，尽管开口。



请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842、841164513
稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net

周末紫荆广场举办义卖活动



所卖货款将捐给灾区，欢迎更多商家参与
黑土地酒已加入，每瓶比市场价便宜3元

□晚报记者 张华

本报讯 为筹集更多善款捐献灾区，第四届郑州市邻居节开幕式活动之一的义卖活动，本周六、周日将在紫荆广场率先举行，义卖产品——黑土地酒价格低于市场价，所卖货款全部捐献给灾区，市民多买一瓶，就等于给灾区多献份爱心。

小天使牵手敲门 给邻居送见面礼



资料图片

□晚报记者 汪永森/文 王梓/图

本报讯 “敲开邻居门，亲似一家人，走出自家门，满院是亲人。”昨日，市民齐女士致电本报，讲述了自己的孩子作为一名社区小天使、参加2006年郑州市邻居节活动“敲门日”的故事。

2006年郑州市邻居节开幕式当天，也是本次活动特别选定的“敲门日”。经过一系列激烈角逐产生的20名“邻居节社区小天使”打扮得漂漂亮亮的，他们带着“见面礼”敲开了鑫苑名

家社区的一扇扇房门，向社区居民撒播着真诚和善意，而不少家长则用DV和相机记录下了孩子们敲门送礼的精彩瞬间。

齐女士的孩子刘洋和另一名小天使郑晨辰拉着市政协领导的手，叩开了鑫苑名家鑫河园杨一军老先生的家门，把两件印制有邻居节标志的橙色T恤和几份传递着邻居节温情趣事的《郑州晚报》递给了杨老先生。

互动：本报向曾经参加过郑州市邻居节的市民征集精彩照片和感人故事。联系方式：67659999，邮箱：zzlinjijie@sina.com。

一辆米黄色电动车换八成新运动自行车和电熨斗。安先生：13603991785

1.2米长的鱼缸换自行车。杨先生：15038285212

价值1600元的推拉式海尔冰柜换电动车或电动三轮车。史先生：13014642156

九成新飞利普电熨斗和体重秤换物。陈先生：61354452

两台5匹的空调柜机换四台2.5匹的空调柜机。金女士：15937126313

八成新联想奔四电脑换空调柜机。

魏先生：13223081551

九成新古筝换物。朱先生：13525533822

全新电动车换八成新摩托车。王先生：13503990905

互动方式：您可拨打本报热线67659999，发送邮件到本报邮箱cjy@zzwb.sina.net，加入本报换客联盟QQ群：56288092、41482193、35050094、36887306、24737162，发布您的换物信息，讲述您的换物故事，交流您的换物心得。

晚报记者 汪永森

中州名人文化园
ZHONGZHOU MINGREN WENHUYUAN

中原首家文化艺术陵园

市区营销专业网点

南阳路办事处：63841839 南阳路313号

陇海路办事处：67057299 陇海路18号

殡仪馆办事处：68785809 郑州市殡仪馆内

前进路办事处：65322832 前进路45号

纬二路办事处：63293299 纬二路4号

营销中心：郑州市农业路72号国际企业中心B座2011室

联系电话：63690706 63690356

陵园地址：新郑市龙湖镇双湖大道西段（107国道西500米）

联系电话：62504444（总机） 公司网址：www.zzmry.com

诚聘 营销人员 保安

营销人员应聘条件：本市户口，35岁以上，爱岗敬业，下岗待业人员。
保安应聘条件：爱岗敬业，身体健康，复员军人，25岁左右。
以上岗位有意者欢迎前来应聘



读者
咨询

离休干部丧葬费是如何规定的

武先生：我父亲是原河南省外贸学校（学校已改名）的离休老干部，去年去世了。去年我到父亲的单位领取丧葬费和抚恤金，父亲的单位属于省直机关的事业单位，单位工作人员说，如何发放离休人员的丧葬费和抚恤金还没有具体规定。到现在父亲的丧葬费和抚恤金都没有发。有谁知道是如何规定的，请告诉我？

记者联系了市民政局等单位，都不清楚丧葬费如何发放。请知情者拨打本报热线67659999告知。

晚报记者 李丽君



今日
帮办

楼顶装太阳能 物业能说“不”吗

律师：楼顶使用由业主委员会决定，只要全体业主同意就能安装

读者咨询

“国家提倡单位、个人安装和使用太阳能热水系统，我们小区物业不让装，说是影响美观。”昨天，秦岭路与航海路交叉口的西城花园小区几位业主来电，认为物业公司做法不太合理，想咨询这个事物业能不能管？

晚报记者 鲁燕

记者跑腿

很显然，物业侵犯了我们的权益”。

昨天下午5时，记者和西城花园郑州亨业物业管理有限公司取得联系。一名不愿透露姓名的工作人员说，他也知道国家没有明令禁止安装太阳能，但安装太阳能影响整个小区的形象，“楼房墙壁贴的都是瓷片，太阳能管道一拉都是一溜黑，太不美观，也很不协调。”所以，今年5月1日后，物业通知业主不让安装太阳能，那两家是五一前安装的。

这名工作人员说，前段时间，媒体报道了郑州某小区楼顶上的太阳能热水器被大风刮下后伤人，业主却没有承担责任，“最后还是物业赔偿了损失”。

对此，河南昭法律师事务所的李华阳律师说，楼顶和墙面的所有权归全体业主，楼顶如何使用应由业主委员会决定，物业公司只是受业主委员会委托从事服务性的日常工作，显然，能不能安装太阳能热水器，物业公司无权决定，只要全体业主同意就可以安装。



读者
求助

《七旬老人寻老战友》追踪 老战友电话里哽咽诉说思念情

看着战友的照片，老人说：“当年的美男子变老了”

□晚报记者 潘默

着报纸上的战友名字，他心情异常激动。下午拿起话筒的一刻，他隐隐感觉就是战友打过来的。

说起往事，老人思绪起伏，回忆起他和闫锦章一起在首长身边当警卫的日子。1956年，他被选派去甘肃天水步兵学校学习3年，毕业后进入驻在大连的第一机械化师。其间，闫锦章先后在沈空、沈飞待过。

两人曾经有一年多时间都在沈阳服役，但在那个通讯落后、调动比较频繁的年代，他们虽然近在咫尺，却彼此不知，错过了见面的机会。后来，闫锦章回到河南工作。“人老了，晚上睡不着，过去的一幕幕出现在脑海中”，非常思念战友的张学思近年来也在不断努力寻找着失散的战友。他非常感谢本报的报道。

闫锦章目前住在民权，由于腿部患有类风湿，行动不便。看着闫先生带来的闫锦章老人的照片，张学思感叹当年的“美男子”变老了。由于自身患有肺气肿，马上需要检查治疗，张学思说，一等检查结束，就专程赶到民权看老战友。

5月18日上午，记者跟随闫先生来到某部郑州干休所看望张学思老人。

老人告诉记者，有位战友看到闫先生代父亲寻找战友的报道给他打来电话。看



读者
咨询